



CON NUEVO CORAZON. Londres, julio 31 (UPI).— *Hollie Roffey, una bebé de 11 días de nacida, que es la persona más joven en recibir un trasplante de corazón, aparece dentro de una incubadora, con los aparatos que ayudan a su alimentación y respiración. Ella está notablemente bien, según los médicos.*

Exitoso Trasplante de Corazón a Bebé de 9 Días

LONDRES, julio 31 (AP).— La paciente de trasplante de corazón más joven del mundo — Hollie Roffey, una bebita nacida hace once días — se hallaba hoy en buen estado de salud, y sus médicos dijeron que estaban muy satisfechos con sus progresos.

Tom Cosgrove, gerente principal del Hospital Cardíaco Nacional, de Londres, dijo hoy que la bebita de 2.951 gramos de peso recibía leche a través de un tubo nasal y era alimentada por vía intravenosa.

La bebita estaba siendo —Favor pase a la página 9.

Cambian de Sexo a Uno de Siameses Separados

TORONTO, julio 30 (UPI).— Los médicos revelaron hoy que en la operación que demandó más de 17 horas para separar a siameses de dos años y medio de edad, vinculados por la pelvis, tuvieron que cambiar el sexo de uno de ellos, y convertirlo en una

niña. Un equipo médico de 43 miembros separó a los hermanos Win y Lin Htut, de Birmania, que nacieron con una sola pelvis, en un procedimiento que terminó en la madrugada del do-

—Favor pase a la página 9.

Invasión de Mosquitos es Controlada en EE.UU.

SAVANNAH, Estados Unidos, julio 31 (UPI).— La lluvia y los insecticidas hicieron disminuir las masas de unos 15.000 millones de mosquitos que se dirigían a esta ciudad del estado de Georgia, dijo hoy un funcionario.

“Hemos tenido algún aumento en los mosquitos, pero nada fuera de lo normal”, aseguró el director de la Oficina para el Con-

trol de Mosquitos, Richard Fultz. “Esto es rutinario en esta época del año. El recuento más alto que registramos en áreas de prueba fueron cerca al río, unos nueve mosquitos cada minuto”, añadió.

Fultz añadió que en algunas áreas de Carolina del Sur, donde no se llevaron a cabo medidas de con-

—Favor pase a la página 30.

Resumen mundial

Reunión Secreta EE.UU.- Nicaragua

MEXICO D.F. julio 31 (EFE).— El embajador especial de Estados Unidos para Centro América, Harry Schalaudeman, y el vicescanciller de Nicaragua, Víctor Hugo Tinoco, se entrevistaron hoy en privado sobre la posibilidad de establecer una agenda de negociaciones que conduzca a la normalización de las relaciones bilaterales.

El puerto mexicano de Manzanillo es, por segunda vez, sede del encuentro entre ambos países.

Recuperación de México y Brasil

WASHINGTON, julio 31 (UPI).— El “Washington Post” describió hoy como “esperanzadores” los primeros signos de recuperación económica de Brasil y México y dijo que estos demuestran a los “pesimistas” que los países del Tercer Mundo pueden superar por sí mismos el problema de la deuda externa.

“Si cualquiera de estos países hubiese caído bajo su

—Favor pase a la página 30.



DOLIENTES. Vevey, Suiza, julio 31 (UPI).— *Portland Mason, (Der.) hija del actor James Mason abandona el cementerio, precedida de su primo Christopher, luego de las exequias de su padre que murió de un ataque cardíaco.*

Denuncian Esclavitud de Sirvientes de Diplomáticos

GINEBRA, 31 (AP).— Un grupo de Derechos Humanos de las Naciones Unidas recibió hoy acusaciones de utilización generalizada de “esclavos” en los hogares de los diplomáticos.

Patrick Montgomery, representante de la Sociedad Antiesclavista, dijo ante un grupo de expertos en cuestiones de esclavitud que los casos involucran la confiscación de los pasaportes de los sirvientes, la falta de pago de sus salarios, su confinamiento en los hogares, exceso de trabajo y desnutrición.

Dijo que si bien la conducta de la mayoría de los diplomáticos era ejemplar, “la existencia de casos de esclavitud es generalizada”.

Observó que los sirvientes en cuestión suelen entrar al país anfitrión con visas especiales, que sólo les permiten el empleo en

—Favor pase a la página 9.

Honduras y Guatemala Reanudarán su Comercio

TEGUCIGALPA, julio 31 (ACAN-EFE).— Honduras y Guatemala finalizarán el próximo trece de agosto en esta capital sus conversaciones para la reanudación limitada de su intercambio comercial.

En una reunión anterior, Honduras y Guatemala acordaron eliminar el dólar de su sistema comercial y depositar cantidades de sus respectivas monedas nacionales en los bancos centrales de cada país para suplir a la divisa norteamericana.

Los saldos que se produzcan durante los intercambios serán abonados en dólares y para ello también será creado un depó-

sito especial. El sistema elimina algunas de las barreras cambiarias de índole proteccionista adoptadas por Honduras.

Las negociaciones culminarán con la firma de un Tratado Bilateral de Comercio basado en un listado restringido de mercancías sujetas a intercambio y con una duración igualmente limitada.

Un vocero del Ministerio de Economía de Honduras explicó que el acuerdo co-

mercial cesará una vez que esté plenamente restablecido el esquema del Mercado Común Centroamericano, presumiblemente en el primer bimestre de 1985.

Acercas de las conversaciones del próximo trece, se informó que las tareas fundamentales de los comisionados son dos: delimitar el listado de productos que serán incluidos en el catálogo de intercambio y el sistema de pagos.

En Nicaragua

Discuten Ampliación al Plazo de Inscripciones

MANAGUA, 31 julio (ACAN-EFE).— La Asamblea Nacional de Partidos Políticos (ANPP) se reunirá hoy a fin de debatir la posibilidad de ampliar los plazos para la inscripción de candidatos de alianzas, así como la de ciudadanos aptos para votar en las elecciones generales de noviembre.

El plazo para la inscripción de candidatos de los partidos venció el pasado 25 de julio y el periodo para inscribir candidatos de alianzas finaliza el 4 de agosto próximo.

Tres partidos disidentes, agrupados en el bloque de la opositora Coordinadora

—Favor pase a la página 30.

Ginebra: Otro Secuestro en Avión de Air France

GINEBRA, julio 31 (UPI).— Un avión de Air France con 64 personas a bordo fue asaltado hoy por tres hombres de habla árabe armados con granadas, quienes aparentemente mataron a un rehén y forzaron al asustado piloto a volar hacia Beirut tras una escala en Ginebra, dijeron

funcionarios. El avión, un Boeing 737, fue asaltado mientras cumplía un vuelo entre Francfort y París. Inicialmente, los asaltantes pidieron ser llevados a Irán, pero ese país se negó a recibirlos.

“Hagan lo que ellos

—Favor pase a la página 30.

Escuela de las Américas Bajo Soberanía Panameña

PANAMA, julio 31 (ACAN-EFE).— El Presidente Jorge Illueca anunció hoy que la “Escuela de las Américas” y el fuerte militar Gulick, ambos del ejército de Estados Unidos, quedarán bajo soberanía panameña a partir del próximo uno de octubre.

Illueca explicó que las áreas e instalaciones de la

“escuela” y del fuerte quedarán bajo “la exclusiva soberanía y jurisdicción de la República de Panamá”, y que específicamente serán usadas y controladas por las Fuerzas de Defensa Nacional (FDN).

Aunque los tratados Torrijos-Carter, firmados en Washington el siete de septiembre de 1977, preveían

ese traspaso el primero de octubre de este año, aún se desconocía si el punto referente a la “Escuela de las Américas” y al fuerte Gulick sería cumplido.

El anuncio de Illueca se produjo hoy durante un acto conmemorativo al tercer aniversario de la muerte del general Omar

—Favor pase a la página 30.



NUEVO SECUESTRO. Ginebra, julio 31 (AP).— *El Boeing 737 de “Air France” que fue secuestrado con 64 personas a bordo durante un vuelo desde Francfort a París. Los secuestradores asesinaron a un pasajero y pidieron ser llevados a la capital libanesa.*